

RAZÓN SOCIAL	BALZO S.A.	
DIRECCIÓN	IRECCIÓN MAPASINGUE OESTE AV. CUARTA Y CALLE SEGUNDA No. 317 BARRIO:	
EXPEDIENTE	58746	
RUC	0991102140001	
AÑO	2014	
FORMULARIO	SCV.NIIF.58746.2014.1	

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2014

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
0907051387	AIZAGA HINOSTROZA CESAR MANUEL	ECUADOR	20.0000
0908394067	AIZAGA HINOSTROZA CESAR OCTAVIO	ECUADOR	20.0000
0910658806	AIZAGA HINOSTROZA CESAR VINICIO	ECUADOR	20.0000
0905773693	AIZAGA HINOSTROZA SUSANA	ECUADOR	368.0000
0905306601	AIZAGA HINOSTROZA TERESA DE LOURDES	ECUADOR	160.0000
0917366072	CORONEL AIZAGA ANDRES ARTURO	ECUADOR	212.0000